
Κεφάλαιο 2 
Σελίδα 20. 
Ο Πίνακας 2.1 γράφεται: 

 

Σελίδα 22 

“…Ο μοριακός όγκος ενός μίγματος είναι ίσος με: 
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Κεφάλαιο 4 
Σελίδα 69 
Η μετάβαση από την εξίσωση 4.2 στην 4.3 γίνεται ως εξής: 

Η εξίσωση (4.2) γράφεται 1
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όπου SRτ =  η σταθερά χρόνου του συστήματος. 

Χρησιμοποιούμε τη μέθοδο Lagrange ώστε να προσδιοριστεί… 

Έστω ( ) ( ) ( )oh t c t tϕ= ⋅  μια λύση της Δ.Ε. 

Αντικαθιστούμε στη Δ.Ε.: 
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Οπότε, 
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δίνεται από τη σχέση: 
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Οριακές Συνθήκες: 
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Ορίζοντας τη βηματική μεταβολή κατά α, ίση με 1 1 1, 0
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τελευταία σχέση γράφεται ισοδύναμα: 
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Σελίδα 70 

“..Στο δοχείο ανάμιξης του Σχήματος 4.1, η παροχή V&  παραμένει σταθερή…” 

Σελίδα 71 

“…Οι συνθήκες ισορροπίας προκύπτουν από την (β) για Ac 0
t
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Σελίδα 77 

Η εξίσωση (4.7.α) γράφεται: 
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Σελίδα 79 

Η εξίσωση (4.12) γράφεται: m ρρu
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Η εξίσωση (4.13) γράφεται: M
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Η εξίσωση (4.14) γράφεται: M ccu
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Κεφάλαιο 5 
Σελίδα 91 

Η εξίσωση (5.7) γράφεται: 2 2
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